



Pozivamo vas da se za produženi vikend od 26. svibnja do 30. svibnja pridružite izletu kojim obilazimo mjesečevu površinu otoka Paga, treking ćemo napraviti i do Marsa pa zasukat nogavice po pješčanom rajju - otoka Raba.

Kako nam je bilo prošle godine:

By: Bruno Mosor

<https://youtu.be/qNnKI6BDSXY>

Dinamički plan izleta:

Četvrtak 26.05.2022

16:30 polazak autobusom s parkirališta u Šibenskoj ulici

18:45 dolazak na Forticu te obilazak

Odmah kod Paškog mosta, na južnom rukavcu otoka, nalaze se ostaci nekadašnjeg velike utvrde. S tog se mjesta izviđao i kontrolirao promet brodova. Prema legendi, s Fortice su Pažani vidjeli kralja Belu IV., kada je, bježeći pred neprijateljem, sakrio se na njihovo područje. Forticu okružuje neobičan krajolik; oštar, potpuno gol kamenjar nalik "mjesečevom krajoliku". S Fortice se pruža izvanredan pogled na Paški most.

Prvi automobil koji je prešao Paški most je legendarni Fićo čiji je vlasnik bio paški ovčar.

20:30 dolazak u mjesto Pag, smještaj



Petak 27.05.2022

8:00 polazak autobusom do Kolana te uspon na najviši vrh Paga– vrh Sveti Vid KT HPO, 348 m

Sveti Vid najviši je vrh otoka Paga, a nalazi se neposredno iznad Paškog zaljeva. Na vrhu je betonski geodetski stup i ostatak stare kapele sv. Vida, po kojoj je vrh dobio ime.

12:00 povratak u Kolan te posjet sirani (priča o Paškom siru, razgledavanje proizvodnog pogona, posjet zrionici u podrumu sirane, degustacija na katu sirane uz prekrasan pogled)

15:00 polazak prema Lunu te obilazak Lunjskih maslinika

Lun je naselje na najsjevernijem dijelu otoka Paga. Prema nekim navodima ime mu potječe od starog latinskog i talijanskog naziva rta Lun: Punta Longa, lunga - duga punta.

Poznat je po svojim tisućljetnim maslinicima i maslinovom ulju. Na cijelom području Luna, na površini od oko 1300 hektara prema procjenama raste oko 80 000 maslina.

Šume maslina koje prekrivaju lunjski poluotok predstavljaju jedinstveno botaničko bogatstvo Mediterana.

U mediteranskim zemljama ne postoje više ovako sačuvane površine divljih maslina u njihovom prirodnom okruženju kakve danas nalazimo u Lunu.

Više stotina stabala maslina staro je oko tisuću godina, a najstarija među njima stara je oko 1600 godina.

18:00 povratak u Pag i smještaj, slobodno vrijeme za obilazak mjesta Pag.

(Paška čipka, nematerijalno kulturno dobro, svojom pojavom i ishodištem vezana je za Benediktinski samostan Sv. Margarite u Pagu).



Subota 28.05.2022

8:00 polazak autobusom prema Metajni i polazak na turu „Life on Mars“

Jedna od najljepših trail staza u Hrvatskoj nosi naziv „Life on Mars“.

Egzotično iskustvo na kamenitom paškom krajobrazu, plaže koje oduzimaju dah, (Ručica, Beritnica, Slana) moćna penjačka stijena Stogaj i trail staza dugačka 14 kilometara doživljaj je koji se ne zaboravlja. Za ljubitelje i morskog osvježnja naći će se vremena.

17:00 povratak u Pag, slobodno vrijeme



© 2022 Izlet Pag, Rab i Zavrtnica. Sva prava zadržana. izlet.pag@omnibank.hr